

# Межвузовский фестиваль иностранных языков подтвердил высокий уровень подготовки студентов СФУ

С 26 по 28 марта в третий раз на кафедре делового иностранного языка Политехнического института СФУ проходил **межвузовский фестиваль иностранных языков, посвященный Дню юмора**.

В этом году фестиваль проходил под знаком объединения вузов, вошедших в состав Сибирского федерального университета. Более 60 участников из четырех институтов доказали, что они не только любят, но и знают английский, немецкий и французский языки.

## ПОБЕДИТЕЛИ:

Лучший знаток грамматики

английский язык — Сафонов Тарас (ИЕГН СФУ)

немецкий язык — Мурашкина Марина (ПИ СФУ)

французский язык — Хлызова Наталья (ПИ СФУ)

Лучший знаток культуры страны изучаемого языка

английский язык — Реутов Алексей (ПИ СФУ)

немецкий язык — Устинин Павел (ПИ СФУ)

французский язык — Борисенко Наталья (ПИ СФУ)

Лучший спикер

английский язык — Баукова Анастасия (ИЕГН СФУ)

немецкий язык — Райкова Ольга (ПИ СФУ)

французский язык — Хлызова Наталья (ПИ СФУ)

Лучший перевод стихотворений

английский язык — Мота Герман (ПИ СФУ)

немецкий язык — Кострулева Ольга (ПИ СФУ)

Лучшая газета, посвященная дню юмора

команда ИЕГН СФУ

Подробный репортаж о фестивале читайте в [новом номере](#) газеты «Сибирский федеральный университет».

*Председатель оргкомитета фестиваля, зав. кафедрой делового иностранного языка ПИ СФУ  
Ольга Алмабекова, 4 апреля 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1761>